
 

Manual de instrucciones 
 

Recinto al aire libre 6 × 3 × 1,8 m 

62844 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Imagen similar, puede diferir según el modelo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Por favor, lea y respete las instrucciones de uso e indicaciones de seguridad antes de la puesta en 
marcha. 
 
 
¡Reservado el derecho a modificaciones técnicas! 
Debido a continuos desarrollos, ilustraciones, pasos operativos y datos técnicos pueden diferir ligera-
mente.  



 

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 62844 Página 2  
http://www.fudajo.com  06 2022-1 

 
Las informaciones contenidas en este documento pueden ser en cualquier momento y sin previo aviso 
modificadas. Ninguna parte de este documento puede ser, sin autorización previa y por escrito, copiada 
o de otro modo reproducida. Quedan reservados todos los derechos. 
La empresa WilTec Wildanger Technik GmbH no asume ninguna responsabilidad sobre posibles erro-
res contenidos en este manual de usuario o en los diagramas de conexión. 
A pesar de que la empresa WilTec Wildanger Technik GmbH ha realizado el mayor esfuerzo posible 
para asegurarse de que este manual de usuario sea completo, preciso y actual, no se descarta que 
pudieran existir errores. 
Si usted hubiera encontrado un error o quisiera compartir con nosotros una sugerencia de mejora, 
estaremos encantados de escucharle. 
Envíenos un correo electrónico a: 
 
service@wiltec.info 
 
o utilice nuestro formulario de contacto: 
 
https://www.wiltec.de/contacts/ 
 
La versión actual de este manual de instrucciones en varios idiomas la puede encontrar en nuestra 
tienda online bajo el enlace: 
 
https://www.wiltec.de/docsearch 
 
 
Nuestra dirección postal es: 
 
WilTec Wildanger Technik GmbH 
Königsbenden 12 
52249 Eschweiler 
 
 
Para el reenvío de su mercancía debido a un cambio, una reparación u otros fines, por favor, utilice la 
siguiente dirección. ¡Atención! Para garantizar un proceso de reclamación o devolución fluido, póngase 
sin falta en contacto con nuestro equipo de atención al cliente antes del reenvío de la mercancía. 
 
Departamento de devoluciones 
WilTec Wildanger Technik GmbH 
Königsbenden 28 
52249 Eschweiler 
 
E-Mail: service@wiltec.info 
Tel: +49 2403 55592–0 
Fax: +49 2403 55592–15 
  

mailto:service@wiltec.info
https://www.wiltec.de/contacts/
https://www.wiltec.de/docsearch


 

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 62844 Página 3  
http://www.fudajo.com  06 2022-1 

 
Introducción 
 
Muchas gracias por haberse decidido a comprar este producto de calidad. Para minimizar el riesgo de 
lesiones, le rogamos que tome algunas medidas básicas de seguridad siempre que usted utilice este 
producto. Por favor, lea atentamente este manual de instrucciones y asegúrese de haberlo entendido. 
Guarde bien este manual de instrucciones. 
 
 
Indicaciones de seguridad 
 

• Compruebe el contenido de embalaje antes de montar el recinto para verificar que el pedido 
está completo e intacto. 

• Utilice un equipo de protección adecuado (p. ej. guantes de protección) durante el montaje. 

• Utilice únicamente los clips y tornillos suministrados. El uso de otras piezas podría provocar 
daños. 

• Asegúrese de que su montaje se realiza en posición vertical. Fije la construcción de forma 
segura. 

• Mantenga alejados a los niños y los animales de la zona de trabajo durante el montaje. 

• Coloque el recinto exterior en una superficie firme y seca. Asegúrese también de que el suelo 
esté nivelado. 

• Se recomienda colocar el recinto libre en un lugar protegido del viento. 
 
 
Lista de piezas 
 
Puerta 
 

Nombre Unidades 

Bisagra de puerta 2 

Clip 74 

Gancho 8 

Barra de refuerzo 2 

Tornillo (M8×50) 37 

Tornillo (M10×50) 4 

Tornillo autorroscante (M5,5×19) 74 

Cerradura de seguridad 1 

Malle metálica 1 

Tejado 1 

Brida de alambre 1 

Cuerda de goma 1 

 
  



 

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 62844 Página 4  
http://www.fudajo.com  06 2022-1 

 
Bastidor 
 

№ Dimensiones (㎜) Figura Unidades 

1 250 y 1310 

 

8 

2 1560 

 

16 

3 1765 
 

13 

4 500 
 

2 

5 1560 
  

1 

6 1500 
 

1 

7 1530 
 

2 

8 1500 
 

1 

9 1500 
 

1 

Soporte 
vertical 

1775 
 

1 

Pata – 

 

1 

 
– Herramientas (incluidas): llave, inserciones 
– Herramientas (adicionales): destornillador inalámbrico, pinza 
– Duración de montaje: aprox. 1 hora (con 2 personas) 
 

 
 



 

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 62844 Página 5  
http://www.fudajo.com  06 2022-1 

 
Montaje 
 
Paso 1: Montaje de la puerta 
 

1. Fije los dos extremos del tubo C con los dos clips y asegúrelos con 
2 tornillos (M8×50 mm). 

2. A continuación, introduzca el tubo B en el tubo A. 
3. Después de ensamblar el bastidor en forma de U, coloque los ex-

tremos del tubo A y B en los extremos del tubo C. 
4. Para fijar la malla metálica al marco, sigue estos pasos: 

o Coloque las dos varillas redondas en la posición indicada 
en la ilustración. 

o A continuación, introduzca una de las dos varillas redon-
das en los bucles situados en el borde de la malla metálica. 
Después, inserte la segunda varilla en el otro borde de la 
malla metálica. 

o Fije las barras redondas a los tubos utilizando 4 pares de 
ganchos. 

5. Por último, utilice la brida de alambre para fijar la malla metálica al 
marco de la puerta. Esto da a la puerta fuerza y estabilidad extra. 

 
¡Aviso! Afloje los clips en el marco para realizar un ajuste preciso. 
 
Paso 2: Montaje del marco 
 

 
 
¡Aviso! La puerta está concebida para ser instalada en el lado izquierdo en una esquina. 
 

 
 



 

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 62844 Página 6  
http://www.fudajo.com  06 2022-1 

1. Inserte los tubos (1) en los tubos (2). Después, empiece con el montaje del marco inferior. Para 
ello, conecte las piezas curvadas y prepárelas para los siguientes pasos. Tenga preparados los 
tubos verticales, porque en ellos se montará el marco superior. 

2. A continuación, une los tubos para el marco superior del recinto y coloque los clips en los tubos 
verticales centrales sin apretarlos. — Nota: Se necesitan dos personas para el paso siguiente. 

3. Levante el marco superior y colóquelo sobre los tubos verticales. Luego, fije los tubos de es-
quina verticales al marco superior e inferior con ayuda de los clips y asegúrelos con una llave 
de tubo. 

 
Paso 3: Instalación de la puerta en el marco 
 

 
 

1. Fije la puerta en el marco utilizando las bisagras y el juego grande de tornillos. Después, instale 
la cerradura de seguridad. 

2. Fije la malla metálica a la parte superior e inferior de la puerta utilizando la brida de alambre. 
3. Inserte los tornillos autorroscantes en los agujeros pre-perforados y apriételos con un destorni-

llador inalámbrico. Esto proporciona un refuerzo adicional. 
 
Paso 4: Fijación de la malla metálica 
 

 
 



 

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 62844 Página 7  
http://www.fudajo.com  06 2022-1 

1. Primero, desenrolle toda la malla comprimida en el suelo para extenderla. Entonces, vuelva a 
enrollarlo. Meta una de las varillas redondas en los bucles del borde de la malla metálica. Fije 
la varilla redonda al poste de la puerta con los ganchos. Ahora, se necesita una segunda per-
sona para desenrollar la malla alrededor del marco del recinto. 

2. En caso de que la malla metálica es demasiado larga, puede cortarla a la longitud deseada. 
Tenga en cuenta que debe haber una distancia de al menos 15–20 cm entre la malla y la puerta. 

3. Para una sujeción segura de la malla metálica, coja otra varilla redonda e insértela en los bucles 
del otro extremo de la malla. 

4. A continuación, fije la varilla redonda al marco con ayuda de los ganchos. Utilice la brida de 
alambre para fijar la malla metálica al marco. Por último, asegúrese de que todos los clips estén 
bien fijados al marco con los tornillos autorroscantes. 

5. Ahora el recinto exterior está listo. 
 
Paso 5: Montaje del techo (si se desea) 
 

• Cuando se haya equipado el marco con la malla metálica, se puede empezar con la instalación 
del techo. 

• El techo consiste en cuatro tubos (dos tubos (4), un tubo (5) y un tubo (6)) y dos juegos de dos 
clips y tornillos. 

 
 

 
  



 

© by WilTec Wildanger Technik GmbH  Artículo 62844 Página 8  
http://www.fudajo.com  06 2022-1 

 
Para montar el techo, proceda como sigue: 
 

1. Introduzca el tubo (6) en el tubo (5) hasta que los dos tubos sean tan largos o más que el 
recinto. 

2. Utilice los dos clips y los tornillos M8×50 para montar los tubos (4) de forma verticalmente en 
los lados opuestos. Asegúrese de instalar los tubos (4) en el centro. 

3. Fije los otros clips en la parte superior del tubo (4). Afloje los tornillos un poco para montar los 
tubos (5) y (6). 

4. Para el siguiente paso se necesitan dos personas, ya que hay que levantar los tubos (5) y (6) 
hasta la altura de (4), fijarlos con los clips y apretar los tornillos previamente aflojados. Ahora 
el marco para el techo está listo. 

5. Solo falta extraer la lona de techo del embalaje. Junto con una segunda persona, tome una 
esquina de la lona y colóquela en el marco del techo. Asegúrese de que se distribuye unifor-
memente. 

6. Se suministran cuerdas negras para sujetar la lona del techo al marco y al borde de la malla 
metálica. Apriételos firmemente para completar el montaje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aviso importante: 
 
La reimpresión de este manual, también parcial, así como cualquier uso comercial, incluso de algunas 
de sus partes, solo con autorización por escrito de la empresa WilTec Wildanger Technik GmbH. 


